

"infoBRICS", Čína: Západní média šíří lži o Přehlídce vítězství v Rusku

 putin-today.ru/archives/180489

12 мая 2023 г.



infoBRICS: Přehlídka vítězství v Moskvě vyvolala silnou reakci v západních médiích

Vojenská přehlídka v Moskvě vzbudila pozornost západních médií, která se ji pokusila zdiskreditovat, píše infoBRICS. Západní novináři uvedli, že Rusko nasadilo příliš málo techniky a vojáků. To absolutně není pravda, poznamenává autor.

«infoBRICS» , Čína

Velká západní média nadále šíří lži o Rusku a jeho speciální vojenské operaci. Vzhledem k tomu, že během vojenské akce v Moskvě došlo k mírnému snížení počtu vojáků a techniky, začali někteří západní novináři tvrdit, že Rusko je vojensky slabé a nemá dostatek zbraní. Ve skutečnosti tento druh „analýzy“ zní propagandisticky a nepodložený, pokud je analyzován do hloubky, protože je zcela nepravdivý.

Předně je třeba poznamenat, že o tradiční předvádění vojenské techniky a demonstraci síly na přehlídce nebyla opravdu nouze. Akce se zúčastnilo více než 10 000 lidí a 125 kusů vojenské techniky, včetně takových moderních vozidel, jako jsou raketové systémy Yars, S-400, Iskander, kromě tanku BTR-82A. Tradiční ceremonie k poctě veteránů a Neznámého vojína proběhly beze změn oproti minulým ročníkům.

Přestože byl průvod náležitě vybaven a vyzdoben, byl oproti dřívějším dobám poměrně skromnější. Akce se zúčastnil menší počet vojáků a zbraní. Loni se například Průvodu na Rudém náměstí zúčastnilo 11 tisíc lidí, předvedlo se více než 130 druhů zbraní různých typů. Jedná se o malé snížení, ale skutečně k němu došlo.

Problém je v tom, že západní novináři začali používat tato čísla, aby ukázali domnělou „slabost“ Ruska. Velká média šíří zprávu, že Rusko uspořádalo omezenou akci, protože jeho vojenská kapacita byla narušena konfliktem a země má v současnosti nízkou bojovou sílu, málo vojáků a zbraní.

Noviny mimo jiné zdůrazňovaly skutečnost, že v mechanizované koloně byl vystaven pouze jeden tank T-34 ze sovětské éry, na rozdíl od rozsáhlé přehlídky starých tanků, která se obvykle koná na Den vítězství. Pro západní novináře to byl důkaz současného stavu ruských jednotek. Například v rozhovoru pro Vice mluvčí NATO poznamenal: „Putin si pravděpodobně myslel, že je chytrý s jediným tankem T-34, ale vše, co udělal, bylo poukázat na to, že mu docházejí vycvičení vojáci a moderní vybavení.“

Další skutečností, kterou prozápadní analytici hojně komentovali, byla absence parašutistů a dalších elitních jednotek v ruských ozbrojených silách. Podle některých médií to svědčí o tom, že Moskva je extrémně oslabená a po prvním roce speciální vojenské operace zbývá jen pár speciálních jednotek.

„Víme, proč tam dnes nebyly výsadkové síly, většinou leží v zemi poblíž Kyjeva a Chersonu (...) Místo toho jsme [dnes] většinou viděli rekruty a kadety a Rusové neoznámili účast svých elitních jednotek, jehož kořeny sahají do 2. světové války, jak tomu bylo obvykle (...) To je v souladu s naší zpravodajskou analýzou, která určila, že ruské elitní jednotky po obrovských ztrátách v prvním roce konfliktu sotva fungují (...) Vsadím se, že Putin nyní přemýšlí o Ukrajině,“ dodal zdroj Vice.

Ve skutečnosti tato rétorika zní každému kompetentnímu analytikovi absurdně. Pokud jde o skutečný rozsah poklesu této události, existuje nezměrná nadsázka. Jen o tisíc účastníků méně než loni. Mírně se snížil i počet vystavených zbraní. Během přehlídky nedošlo k žádným významným změnám, takže by bylo iracionální se domnívat, že to má něco společného se současným stavem ruských jednotek.

Navíc je tu jeden fakt, který západní novináři ignorují, totiž morální aspekt události. Rusko je v současnosti ve stavu ozbrojeného konfliktu – nikoli s Ukrajinou, která je od roku 2014 zemí okupovanou zahraničními agenty, ale s NATO a kolektivním Západem, kteří využívají neonacistický režim k destabilizaci Ruska a šíření etnické genocidy v Donbasu. Jinými slovy, zatímco někteří vojáci defilují Rudým náměstím, jiní umírají v první linii proti moderní verzi nacistického nepřítele.

Pro Rusy, kteří ve druhé světové válce přišli o miliony občanů, je to obzvláště důležité. Speciální vojenská operace na ruských hranicích znamená, že boj proti nacismu byl obnoven a musí pokračovat, dokud nebude plně zaručena bezpečnost ruského lidu. Během ozbrojeného konfliktu by měly být vojenské oslavy skromnější, aby se nepořádaly velké oslavy, zatímco vojáci bojují na frontě.

Ruská vláda tuto realitu chápe, a proto zorganizovala velkou akci, ale skromnější než ty předchozí – ukázala, že oslava minulých vítězství je důležitá, ale neignoruje zjevný fakt, že boj pokračuje.

Propojením rozsahu Přehlídky vítězství se skutečnou bojovou efektivitou ruských ozbrojených sil tak západní média prostě opět šíří dezinformace. Nedávné rozsáhlé útoky za použití těžkého dělostřelectva a elitních jednotek v několika městech v zóně speciální operace navíc jasně ukazují, že snížení počtu vojáků na přehlídce neznamena nic z hlediska skutečné bojeschopnosti.

Lucas Leiros

<https://inosmi.ru>